

ÎNTREBARE ORALĂ URMATĂ DE O DEZBATERE O-0066/07

în conformitate cu articolul 108 din Regulamentul de procedură de Glyn Ford, Giles Chichester, Graham Watson, Arlene McCarthy, Peter Skinner, Baroness Nicholson of Winterbourne, Elizabeth Lynne, Baroness Sarah Ludford, Toine Manders, David Martin, Glenys Kinnock, Claude Moraes, Erika Mann, Alexandra Dobolyi, Ana Maria Gomes, Robert Evans, Christopher Heaton-Harris, Reino Paasilinna, Marianne Mikko, Stephen Hughes, Stavros Lambrinidis, Malcolm Harbour, Bill Newton Dunn, Catherine Stihler, Sérgio Sousa Pinto, Jan Andersson, Linda McAvan, Luisa Morgantini, Jan Marinus Wiersma, Harlem Désir, Jo Leinen, Zita Gurmai, Caroline Lucas, Brian Simpson, Barbara Weiler, Christel Schaldemose, Neena Gill, Benoît Hamon, Michael Cashman, Udo Bullmann, Corina Crețu și Glenis Willmott
Comisiei

Subiect: Apărarea împotriva incendiilor în hoteluri

La 18 august 2007, un incendiu declanșat în hotelul Penhallow din Newquay în sud-vestul Angliei a cauzat trei victime.

Deși, după aceea, s-a manifestat îngrijorare față de lipsa de resurse umane și echipamente, nu s-au instalat sisteme de extincatoare automate.

Această tragedie confirmă ceea ce se conturează ca o tendință europeană. Numai în ultimii trei ani, s-au înregistrat mai mult de 60 de decese cauzate de incendii în hoteluri, toate petrecându-se în hoteluri fără sisteme de extincatoare automate, în timp ce în hotelurile prevăzute cu asemenea sisteme nu s-au înregistrat decese. Crede Comisia că ar fi util să se colecteze date statistice din toată Uniunea Europeană, pentru a putea avea o imagine reală asupra numărului de răniți și decedați în urma incendiilor din hoteluri?

În prezent, turiștii care se cazează în hoteluri sunt supuși unor riscuri ce variază dintr-o parte în alta a Europei, ca urmare a lipsei unor standarde comune. Astfel, Ungaria oferă cea mai bună protecție în privința sistemelor de extincatoare automate, în timp ce în Franța și în alte state membre aceste sisteme nu sunt obligatorii.

Crede Comisia că folosirea sistemelor de extincatoare automate ar fi o modalitate eficientă de a îmbunătăți apărarea împotriva incendiilor în hoteluri, dacă ar fi montate în toate hotelurile nou construite sau la ieșirile de incendiu din hotelurile deja existente? Crede Comisia că cetățenii ar beneficia de pe urma unui standard european comun pentru apărarea împotriva incendiilor în hoteluri?

Comisia discută problema apărării împotriva incendiilor în hoteluri din 1986 și încă nu s-a luat nicio decizie.

Depunere: 12.10.2007

Transmitere: 16.10.2007

Data limită: 23.10.2007